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Ata da 35' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 30 de setembro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Regina Ribeiro Vilas 

Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira e  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves. Estando ausente os 

vereadores Everaldo Euripedes Campos e Maicon Donizete dos Santos Xavier com justificativa. 0 senhor 

presidente solicitou á secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira 

Lemos a leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo 

aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando inicio à pauta passou-se à discussão e votação 

em 2° turno do projeto de lei 040/2019 que fixa o piso salarial profissional dos Agentes Comunitários de Saúde e 

dos Agentes de Combate às Endemias, no Município de Campos Altos, passando a ser de 1.250,00 (mil e 

duzentos e cinquenta reais) para o exercício de 2019, conforme a Lei Federal n° 13.708 de 14 de Agosto de 2018, 

0 presidente da comissão de finanças, vereador Frederico, emitiu parecer favorável, mas reiterou seu pedido de 

que seja encaminhado um oficio ao prefeito solicitando o envio posterior de um projeto de lei para que seja pago 

aos agentes a diferença retroativa dos meses anteriores, pois o valor foi depositado pelo Governo Federal desde 

janeiro de 2019, opinião endossada pelos demais edis. 0 projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Seguidamente passou-se à discussão e votação em turno único do projeto de lei 038/2019 que Declara 

de utilidade pública a "União de Mães dos Bairros Lázaro Leite e Boa Esperança", o qual foi aprovado pelos edis 

presentes. Prosseguindo a pauta passou-se à votação dos requerimentos 29, 30 e 31/2019. 0 Requerimento 29, 

de autoria do vereador Maicon, solicita o valor das diárias de viagem pago aos motoristas do Executivo Municipal 

e o motivo pelo qual é inferior Aquele pago aos motoristas de municípios vizinhos. 0 Requerimento 30, de autoria 

do vereador Frederico, solicita do prefeito que informe à Câmara de Vereadores se existe data prevista para o 

envio dos planos de carreira e para a realização de concurso público para provimento de cargos no Executivo 

Municipal. 0 Requerimento 31, de autoria da presidência da Câmara, solicita do Poder Executivo o motivo pelo 

qual as Leis Municipais 834, 835, 839, 841 e 848/2019 ainda não foram encaminhadas a esta Casa Legislativa, 

informando também qual o motivo para a demora no envio destes documentos, uma vez que as referidas Leis já 

foram sancionadas e publicadas no diário municipal. Os três requerimentos foram aprovados por todos os 

vereadores presentes. No assuntos diversos a vereadora Cléia falou do retomo do atendimento da fonoaudiOloga 

no município. 0 vereador Frederico falou das terceirizações de parte das atividades ordinárias da prefeitura, 

inclusive pediu ao senhor presidente para convidar o prefeito municipal para fazer uso da tribuna na próxima 

sessão ordinária para falar sobre o assunto 0 vereador Jonnas comentou sobre a novena de Nossa Senhora 
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Aparecida que  sera  realizada no Santuário a partir do dia 02 de outubro de 2019. Não havendo mais nada a tratar, 

o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 30 de setembro de 2019. 
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